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Wir freuen uns sehr, dass Sie sich für einen HESBA Kinderwagen Made in Germany entschieden haben. 

Wir wünschen Ihnen viel Freude damit und viele schöne Ausflüge mit Ihrem Kind an der frischen Luft.

Dieser Kombi-Kinderwagen hat folgende Funktionen

1.	 Tragetaschenfunktion
2.	Kinderwagenfunktion
	 2.1	 Kinderwagen mit LB-Tragetasche (Leichtbautragetasche)
	 2.2	 Sportwagen mit Sicherheitsbügel, Rückhaltesystem und Gurt

Im Lieferumfang enthalten sind

1 Kombi-Kinderwagen	 1 Winddecke

			   1 Sicherheitsbügel

			   1 Kappe für LB-Tragetasche

Diese Anleitung enthält wichtige Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Hinweise sorgfältig vor der Benutzung und bewahren Sie die Bedienungsanleitung auf. 
Bei Nichtbeachtung der Hinweise, kann die Sicherheit Ihres Kindes beeinträchtigt werden. 

WICHTIG: Anleitung für spätere Benutzung und Rückfragen aufbewahren.

Dieser Kombi-Kinderwagen ist bei Verwendung mit der LB-Tragetasche für ein Kind von 0-6 Monaten und einem maximalen Gewicht von 9 kg 
geeignet, solange es nicht selbstständig sitzen, sich nicht herumdrehen und sich nicht auf seine Hände und Knie hochstemmen kann. 
Der Sportwagenaufsatz ohne Verwendung der LB-Tragetasche ist für ein Kind ab ca. 6 Monaten bis zu einem maximalen Gewicht von 15 kg 
geeignet. Im Sportwagenaufsatz muss das Kind angeschnallt sein.

Willkommen bei HESBA!
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In den ersten Wochen ist die Tragetaschenfunktion besonders wichtig. 

Ist Ihr Baby nach einem Ausflug im Kinderwagen eingeschlafen, können Sie es 
ungestört mit der LB-Tragetasche in die Wohnung tragen. 
Die HESBA LB-Tragetasche bleibt dabei immer in waagrechter Position und fördert 
somit eine gesunde Entwicklung ihres Kindes. 

Die Innenmaße der LB-Tragetasche betragen 80 x 35 x 22 cm, es besteht ausreichend 
Platz, damit Ihr Kind in den ersten Monaten komfortabel liegen kann.

Warnung nach DIN EN 1466:2015-02

• Bei der Benutzung der LB-Tragetasche müssen beide Henkel durch den Druckknopf miteinander verbunden werden.
• Die Tasche darf nur mit nach oben gerichteten und zusammengefassten Henkeln getragen werden.
• Die Henkel keinesfalls einzeln beim Tragen nach außen ziehen, das Kind ist dann nicht mehr gesichert und könnte aus der LB-Tragetasche fallen.
• Diese LB-Tragetasche nie auf einem Ständer benutzen. 
• �Dieses Produkt ist nur für ein Kind geeignet, das sich noch nicht selbst aufsetzen bzw. auf die Seite rollen oder sich auf Händen und Knien 

stützen kann. Höchstgewicht des Kindes: 9kg.
• Nur auf einem festen, waagrechten und trockenen Untergrund verwenden.
• Lassen Sie andere Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nähe der LB-Tragetasche spielen.
• Verwenden Sie die LB-Tragetasche nicht, wenn ein Teil gebrochen oder eingerissen ist oder fehlt.
• Lassen Sie die flexiblen Tragegriffe nicht im Inneren der LB-Tragetasche.
• Benutzen Sie die LB-Tragetasche nicht, wenn sich das Kind ohne fremde Hilfe aufrichten kann.
• Platzieren Sie die Tragetasche nie in der Nähe eines offenen Feuers und anderer Hitzequellen.
• Untersuchen Sie die Griffe und den Boden der Tragetasche regelmäßig auf Beschädigungen und Abnutzungserscheinungen.

Sicherheitshinweis

• Der Kopf des Kindes soll in der LB-Tragetasche niemals niedriger sein als dessen Körper.
• Keine weitere Matratze auf die Matratze zusätzlich auflegen.
• max. Höhe der Matratze: 3 cm

1. Tragetaschenfunktion
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Beschreibung

Die Kappe kann über zwei Druckknöpfe  an der LB-Tragetasche befestigt oder gelöst werden. 
Das Benutzen der LB-Tragetasche ist mit und ohne Kappe möglich. 

Wird die LB-Tragetasche nach einigen Monaten zu klein, kann die 
Kappe der LB-Tragetasche als Verlängerungsteil am unteren Teil des 
Sportwagenaufsatzes angebracht  und die Innenfläche des Kinder-
wagens somit vergrößert werden. Der Kinderwagen wird dann ohne 
LB-Tragetasche genutzt. 

 Alternativ kann als Zubehör ein Verlängerungsteil  zum Anclippen 
 an  den Sportwagenaufsatz in der Wagenfarbe bestellt werden.

Warnung

Diese Funktion ist nur möglich, solange das Kind nicht selbstständig sitzen, sich nicht herumdrehen und sich nicht auf seine Hände und Knie 
hochstemmen kann. In dieser Anwendung Ihr Kind mit dem Sicherheitsgurt sichern.

Pflegehinweis

Der Matratzenbezug unserer Comfort Matratze und das Innenfutter der LB-Tragetasche mit „wash“-Ausstattung sind abnehmbar und können 
bei 30° mit einem Feinwaschmittel in der Waschmaschine gewaschen werden. Nicht schleudern. Nicht trocknergeeignet. 
Klettverschlüsse müssen geschlossen werden.

1. Tragetaschenfunktion
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Warnung

Vergewissern Sie sich, dass Ihr Kind beim Auf- und Zusammenklappen des Wagens außer Reichweite ist, um Verletzungen zu vermeiden.

Sicherheitshinweis

• Immer darauf achten, dass der Sicherheitsfangbügel das Rohr umschließt.
• Der Sicherheitsfangbügel und die beiden Kunststoffringe verhindern ein ungewolltes Zusammenklappen des Kinderwagens.
• Vor Verwendung des Wagens immer kontrollieren, dass sich beide Gestellverriegelungen in verriegelter Stellung befinden.

Aufklappen des Gestells

Stellen Sie die Bremsvorrichtung fest. Öffnen Sie das Gestell, indem Sie den Schiebegriff nach oben ziehen. Beim Aufklappen des Gestells 
rastet der Sicherheitsfangbügel automatisch ein. Damit der Wagen fahrbereit wird, müssen die beiden schwarzen Kunststoffringe rechts und 
links fest über die Schieberohrenden geschoben werden. Erst dann ist das Gestell fahrbereit.

Zusammenklappen des Gestells

Vor dem Zusammenklappen des Kinderwagens immer die Bremse 
feststellen. Um das Kinderwagengestell zusammenzuklappen 
muss der Sicherheitsfangbügel  rechts entriegelt und die beiden 
schwarzen Kunststoffringe  rechts und links am Gestell hochge-
schoben werden. 

Nach dem Entriegeln lässt sich der Wagen einfach zusammenklappen 
indem man den Schiebegriff  nach vorne bewegt.

 Das Gestell lässt sich mit dem Kinderwagenaufsatz auf die gleiche Art 
 und Weise zusammen- bzw. aufklappen.

Empfehlung

Beim Modell Corrado ist das komplette Zusammenklappen nur möglich, wenn sich das Verdeck nicht an der Schiebeseite befindet, da der 
Schiebegriff nicht an den Spannbügeln des Verdeckes vorbei geführt werden kann.

2. Kinderwagenfunktion – Kinderwagengestell
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Sicherheitshinweis

Die Bremse muss eingerastet werden sobald Sie
• den Wagen abstellen, auch bei nur kurzzeitigem Abstellen  • das Kind in den Wagen hineinsetzen oder herausnehmen

Feststellen und Lösen der Bremse bei 250 mm Felgen  Feststellen und Lösen der Bremse bei 300 mm Felgen

Die Bremse kann – bei den Rädern mit 250 mm Felgen  – mit einem 
Fuß durch das Herunterdrücken  der Bremsstange zu- und auf 
umgekehrte Weise durch das Hochdrücken  der Stange aufgemacht 
werden.

 Bei den Rädern mit 300 mm Felgendurchmesser muss der Brems-
 hebel durch Drücken des geraden Stangenteils  fixiert werden. 
 Gelöst wird die sogenannte U-Bremse durch Treten in die Aussparung 
 (=U-Winkel)  der Bremsstange.

Montage der Räder

Beim Kauf konnten Sie wählen zwischen zwei Felgengrößen 
• 250 mm 
• 300 mm 

sowie 2 Reifentypen 
 • schwarze Luftkammerreifen schlauchlos SL
 • weiße EVA Reifen

Entfernen Sie die Kunststoffschoner von den Gestellachsen. Für zukünftige Lagerung aufbewahren.

Warnung

Erstickungsgefahr. Bewahren Sie die Kunststoffschoner und Kunststoffbeutel außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Vergewissern Sie sich, dass die Bremsvor-
richtung gelöst ist. Drücken und halten 
Sie den Bügel  an der Radnabe und 
schieben Sie das Rad auf die Achse . 
Lösen Sie den Bügel und ziehen Sie 
das Rad zu sich, bis Sie ein Klicken 
hören. Ziehen Sie nochmals, um zu 
überprüfen, ob das Rad auch fest sitzt. 
Wiederholen Sie diesen Vorgang an allen 
vier Rädern.

2. Kinderwagenfunktion – Bremse und Radmontage
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Räder

Hinweis 

• �Wir empfehlen unsere schwarzen SL Reifen, da diese schlauchlosen Reifen den Komfort eines Luftreifens entsprechen, mit dem Vorteil, nicht 
aufgepumpt werden zu müssen.

• �Kinderwagenräder können leider nicht wie bei einem Auto ausgewuchtet werden und können daher einen leichten Höhenschlag („eiern“) 
aufweisen. Hierfür kann keine Gewährleistung übernommen werden.

Gilt für Modelle mit Luftreifen
• Die Luftreifen können mit einer Luftpumpe aufgepumpt werden.
• �Für optimale Fahreigenschaften und zur Vermeidung von platten Reifen muss der Luftdruck korrekt sein.  

Überprüfen Sie deshalb regelmäßig den Luftdruck im Reifen. Der Luftdruck darf nicht höher als 30 PSI / 2.0 bar sein.
• �Durch Ozoneinwirkung und UV-Strahlung können die Mäntel kleine Risse bekommen.  

Dies beeinträchtigt nicht die Fahreigenschaft und Sicherheit des Wagens und ist kein Reklamationsgrund.

Gilt für EVA Räder
Die eleganten Hartgummireifen sind weniger strapazierfähig und haben eine geringere dämpfende Eigenschaft als z.B. unsere
schlauchlosen- oder Lufträder. Aus diesem Grund empfehlen wir diesen Radtyp als elegantes Zweitrad. Farbe: weiß.

Warnung

• Fahren Sie nicht über scharfe Kanten oder Beläge mit Glasscherben, da sonst die Lufträder einen Platten bekommen können. 
• �Bitte beachten Sie auch, dass Räder abfärben können, daher den Wagen nicht auf hellen Bodenbelägen abstellen oder auf die Bezüge des 

Kinderwagens legen.
• �Bitte achten Sie grundsätzlich darauf, an Bordsteinkanten und Treppen vorsichtig zu agieren und den Wagen nicht zu stark absacken zu 

lassen. Da ein vielfaches an Gewicht auf den Schiebegriff, die Bremsachse und die Räder einwirkt, kann es zum Bruch der Bremsachse und 
auch zu Speichenbrüchen kommen.

Schiebegriff

Verstellung der Schieberhöhe
Der Schiebegriff kann über das gleichzeitige Drücken der beiden Druckpunkte  rechts und links am Gelenk in der Höhe verstellt werden.

Korb

Der Korb an der Unterseite des Fahrgestelles kann mit einem max. Gewicht von 5 kg belastet werden. Schwere Gegenstände immer in der 
Mitte der Ablagefläche platzieren. Der Kinderwagen kann instabil werden, wenn das Gewicht in der Ablage ungleich verteilt ist. Eine passende 
Einkaufstasche für den Korb ist als Zubehör erhältlich.

2. Kinderwagenfunktion – Räder, Schiebegriff und Korb
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Beschreibung

Der Kinderwagenaufsatz wird an 4 Positionen im Gestell verankert. 
An jeweils zwei Einkerbungen  rechts und links am Gestell.

Praxistipp

So funktioniert die einfache Montage des 
Kinderwagenaufsatzes auf dem Gestell.
YouTube: https://youtu.be/_13n8sJ4SW0

Wenn der Aufsatz mit den vier Befestigungsbolzen in allen vier Einkerbungen richtig positioniert ist, müssen zur Fixierung und festen Veran-
kerung die beiden Verriegelungshebel rechts und links am Gestell in die Position „zu“  gebracht werden. Jetzt ist der Aufsatz richtig mit dem 
Gestell verbunden. Zum Entriegeln muss der schwarze Sicherheitsriegel hinter dem Verriegelungshebel senkrecht  hochgestellt werden.

Bei der Benutzung als Kinderwagen muss die Fußstütze immer 
waagrecht festgestellt und mit dem Sicherheitsriegel  fixiert sein, 
damit die LB-Tragetasche richtig positioniert und fixiert ist.

 Fixierung der LB-Tragetasche:
 Damit die LB-Tragetasche fest mit dem Sportwagenaufsatz 
 verbunden ist müssen rechts und links sowie vorne und hinten die 
 Druckknöpfe  an den Tragegurten der LB-Tragetasche mit den 
 Gegenstücken am Sportwagen verbunden werden.

Sicherheitshinweis

• Ist die Fußstütze nicht fixiert kann die LB-Tragetasche abkippen.
• �Damit die Kippsicherheit nicht beeinträchtig wird, darf am Schiebegriff kein Einkaufsnetz oder eine Tasche und am Aufsatz kein Zusatzsitz für 

ein zweites Kind angebracht werden.

2.1 Kinderwagen mit LB-Tragetasche
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Sportwagenaufsatz

Sobald Ihr Kind selbstständig sitzen kann, können Sie auf die LB-Tragetasche verzichten und Ihr Kind im Sportwagenaufsatz fahren.
Der Sportwagenaufsatz kann in zwei verschiedene Richtungen positioniert werden.

In der ersten Zeit schauen die Kinder lieber ihren Fahrer an. Ab einem gewissen Alter sind die Kinder neugierig und wollen ihre Umgebung 
besser wahrnehmen können. Nun kann man die Position des Aufsatzes verändern. Dazu werden die Verriegelungshebel und der schwarze 
Sicherheitsriegel wie vorne beschrieben geöffnet und der Aufsatz kann vom Gestell abgenommen werden. Den Sportwagenaufsatz dann um 
180° drehen und wie bereits beschrieben wieder fixieren.

Beim Fußteil des Sportwagen-
aufsatzes immer darauf achten, 
dass der Stoffbezug fest am 
Fußteil abschließt. Dazu das 
Gummiband immer unter dem 
Fußteil belassen.

Gurt und Sicherheitsbügel

Beim Benutzen des Sportwagenaufsatzes muss Ihr Kind mit dem Gurt  gesichert und der Schutzbügel  kann am Sportwagen angebracht 
werden. Der Sicherheitsbügel muss vorne in die Kunststoffhalterung  am Rundrohrrahmen fest eingerastet werden. Der Gurt muss beide 
Schultern des Kindes fixieren und vorne fest eingeclipt sein.

Pflegehinweis

Die Gurtpolster sind abnehmbar und waschbar bei 30°.

Das Gurtsystem ist funktionsfähig eingebaut und befindet sich unter 
der LB-Tragetasche.

Der Gurt wird geöffnet indem die Schnapper am Mittelstück  ge-
drückt und die Gurte somit gelöst werden. Umgekehrt werden die 
Kunststoffteile des Gurtes in das Mittelstück eingeclippt und somit 
fixiert. Die nötige Weite kann durch die Schieberchen reguliert werden, 
damit der Gurt nicht zu locker sitzt.

2.2 �Sportwagen – Sicherheitsbügel, Rückhaltesystem und Gurt

Sportwagen in Fahrtrichtung

Diese Funktion ist zusätzlich 
möglich: dazu Sicherheitsbügel 
wie oben beschrieben einrasten 
und Schrittgurt  am Sicher-
heitsgurt mittels Druckknopf 
befestigen. 

Sportwagen gegen Fahrtrichtung
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Sonnenschutz

Empfehlung

Neben dem Verdeck kann zusätzlich ein Sonnenschirm als Schutz dienen. Sonnenschirme sind als Zubehör in Ihrer Wagenfarbe erhältlich und 
nicht im Lieferumfang enthalten. UV-Schutz bieten nur die Außenstoffe.

Sitzpositionen

Die Rückenlehne des Sportwagens kann in 5 verschiedene Höhen 
positioniert werden. Dazu muss der Bügel an der Rückenlehne  
etwas angehoben werden und in der gewünschten Position wieder 
eingerastet werden.

Sicherheitshinweise

• Der Bügel muss mittig gezogen werden.
• Die Höhenanpassung des Sitzes darf auf keinen Fall ohne Anheben des Bügels vorgenommen werden.

Warnung

• Dieses Produkt ist nicht zum Joggen oder Skaten geeignet.
• Lassen Sie Ihr Kind nie unbeaufsichtigt.
• Vergewissern Sie sich vor Gebrauch, dass alle Verriegelungen geschlossen sind.
• �Vergewissern Sie sich, dass Ihr Kind beim Auf- und Zusammenklappen des Wagens außer Reichweite ist, um Verletzungen zu vermeiden.
• Lassen Sie Ihr Kind nicht mit dem Wagen spielen.
• Verwenden Sie einen Sicherheitsgurt, sobald Ihr Kind selbstständig sitzen kann.
• Verwenden Sie immer das Gurtsystem mit Sicherheitsbügel beim Gebrauch als Sportwagen.
• Es ist zu überprüfen, dass der Kinderwagenaufsatz vor Gebrauch korrekt eingerastet ist.

Pflegehinweis

Sitzteil, Gurtpolster und Bezug des Sicherheitsbügels sind bei 30° mit einem Feinwaschmittel waschbar. 
Nicht Schleudern. Nicht trocknergeeignet. 
Sitzteile mit Leder oder Teilleder sind nicht waschbar bei 30° sondern nur abwaschbar. 

2.2 �Sportwagen – Sonnenschutz und Sitzpositionen
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Waschbares Sitzteil

Zum Ausbau des Sitzteils muss zunächst der Gummizug am Fußende 
gelöst werden. Danach den Klettverschluss  an der Vorderkante der 
Sitzplatte und den beiden seitlichen Handlaschen vom Aufsatzge-
stellteil lösen. 
Sitzteile mit Lederanteil können nicht gewaschen werden.

Verdeck

Das Verdeck kann je nach Modell über eine Einrastfunktion 
(Modelle Condor Coupé und Concepto) oder mit dem Spannbügel 
(Modell Corrado) in verschiedene Positionen gebracht werden.

Falls bei dem verschraubten, lautlosen Verdeckmodellen Condor oder 
Concepto die Spannung nachlassen sollte, können innen die Sicher-
heitsmuttern  wieder fester angezogen werden. Danach die 
Verdeckabdeckung wieder mittels Klettverschluss  verschließen.

Abnehmen des Verdecks

Um das Verdeck abzunehmen können die auf Spannung befestigten 
Verdeckhalter durch Druck auf den Kunststoffschnapper  unter der 
Seitenlasche entriegelt werden. Die beiden Haken an der Rückseite der 
Rückenlehne aus den Ösen lösen. Beim Verdecktyp Corrado müssen 
die schwarzen Rändelmuttern seitlich am Aufsatzgestellteil gelöst und 
das Verdeck abgenommen werden. Die Rändelmuttern dann wieder 
auf den Gewindebolzen aufschrauben damit sie nicht verloren gehen.

Hinweis zu Verdeck Modell Corrado:

Die seitlichen Spannbügel rechts und links am Verdeck müssen immer synchron mit beiden Händen betätigt werden, da sich sonst die 
Verdeckinnenbügel verschieben können! Wird der Corrado als Sportwagen genutzt muss das Verdeck um mind. 3 cm nach hinten versetzt 
werden, da sonst die Rückenlehne nicht nach oben gestellt werden kann. Hierzu die seitlichen Sterngriffmuttern öffnen und das Verdeck 
beidseitig, gleichmäßig nach hinten schieben. Zum Fixieren die Muttern wieder festziehen. Zum Klappen des Verdeckes müssen die beiden 
Spannbügel gleichmäßig betätigt werden. Dabei bitte das Verdeck nur am Frontbügel nach hinten schieben bzw ziehen. 
ACHTUNG: Bei Druck auf die hinteren Innenbügel kann sich das Verdeck verschieben. 

Hinweis Nässeschutz

Im Lieferumfang enthalten ist eine Regendecke. Als Regenschutz empfehlen wir ein Regencape, das als Zubehör erhältlich ist. Sollte der Wa-
gen dennoch nass werden, bitte den Wagen mit aufgeklapptem Verdeck umgehend und vollständig trocknen. 

Warnhinweise zum Regencape

• Erstickungsgefahr. Halten sie das Regencape von ihrem Kind fern.
• Besondere Vorsicht gilt bei der Verwendung des Regencaps bei starkem Wind.

2.2 �Sportwagen – Sitzteil und Verdeck
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Pflegehinweise

Den Wagen grundsätzlich vor zu starker Sonneneinwirkung schützen.
PFLEGEHINWEISE STOFFE
• Staub und leichte Verschmutzung lassen sich mit einem weichen Tuch oder einer weichen Bürste entfernen.
• Stärkere Verschmutzung oder kleine Flecken können mit einer bis zu 30° warmen Seifenlauge und einem weichen Tuch entfernt werden.
• Keinesfalls Reinigungsmittel mit bleichender Wirkung oder Lösungsmittel verwenden.
• Den Kinderwagen nicht in der Sonnen stehen lassen, da die Stoffe bei Sonneneinstrahlung heller werden.
PFLEGEHINWEISE RÄDER
• Siehe Stoffe, bei den Reifen darf eine weiche Bürste verwendet werden.
• Der Luftdruck der Luftreifen muss regelmäßig kontrolliert werden, darf aber nicht höher als 30 PSI / 2.0 bar sein.
• �Alle Räder sollten an den Achsen regelmäßig mit einem silikonfreien Spray behandelt werden um eine optimale Gängigkeit zu gewährleisten. 

PFLEGEHINWEISE GESTELL / CHROM
• Zur Reinigung des Fahrgestells ein weiches Tuch verwenden.
• �Die verchromten und glanzverzinkten Teile sollten regelmäßig mit einem handelsüblichen Putz- oder Poliermittel behandelt werden, um den 

Glanz und die Oberfläche zu erhalten und Rost zu vermeiden. Wir empfehlen „Sidol-Metallpolitur“ oder „Elsterglanz/ Ahrenshof“.
• �Streusalzrückstände müssen sofort entfernt werden da Salz die Verchromung angreift!  

Dies gilt auch nach Strandfahrten in der Nähe von Salzwasser. 
• �Das Gestell ist rostschutzbehandelt, um einen ordentlichen Grundschutz zu geben. Bei fehlender Chrom-Pflege kann es jedoch vorkommen, 

dass „Flugroststellen“ auftreten. Hierfür kann keine Gewährleistung übernommen werden.
• Alle beweglichen Teile können an den Nietstellen mit einem silikonfreien Spray (z.B. WD-40) geschmeidig gehalten werden.

Sicherheitshinweise nach DIN EN 1888:2012-06

• �Seien Sie sich der Gefahr bewusst, die bei offenem Feuer und anderen Quellen, starker Hitze wie z.B. elektrische Heizelemente, Gasflammen 
ect. in der Nähe des Kinderwagens besteht

• Platzieren Sie den Kinderwagen nie in der Nähe eines offenen Feuers und anderer Hitzequellen
• �Überprüfen Sie in regelmäßigen Abständen den Kinderwagen auf Beschädigungen und Abnutzungserscheinungen und die allgemeine  

Funktionstüchtigkeit
• Benutzen Sie den Kinderwagen nicht, wenn Teile daran beschädigt sind
• Verwenden Sie nur Ersatzteile, die vom Hersteller geliefert oder anerkannt sind
• Achten Sie darauf, dass die Räder immer vollständig eingerastet sind
• Achten Sie darauf, dass Sie beim Abstellen des Kinderwagens immer die Bremse eingerastet haben
• Der Kinderwagen ist nur für den Transport eines Kindes konzipiert
• Maximales Gewicht des Kindes bei der Benutzung mit LB-Tragetasche: 9 kg
• Maximales Gewicht des Kindes bei der Benutzung im Sportwagen: 15 kg
• Max. Höhe der Matratze: 3 cm
• Keine weitere Matratze auf die Matratze zusätzlich auflegen.

Warnhinweise

• Das Kind darf beim Verstellen von einstellbaren Bedienungselementen nicht mit beweglichen Teilen in Berührung kommen.
• Vermeiden Sie wenn möglich Stufen, Treppen oder Rolltreppen. Bei Benutzung der Rolltreppe unterhalb des Wagens stehen.
• Verwenden Sie dieses Produkt nicht bei starkem Wind oder Unwetter.
• �Bitte beachten Sie, dass Zug- oder Bahnstationen hohe Druckveränderungen in der Luft verursachen können (Wind oder Vakuum).  

Stellen Sie niemals das Produkt in die Nähe von Gleisen ohne beide Hände am Schieber zu halten, da die Bremse alleine möglicherweise nicht 
ausreichend sein kann, um Ihren Wagen sicher am Platz zu halten.

• Überqueren Sie keine Bahngleise wenn sich Ihr Kind im Wagen befindet. Die Räder könnten in den Schienen hängenbleiben.
• �Beim Transport in öffentlichen Verkehrsmitteln (Bus, U-Bahn, Zug, etc.) ist es nicht ausreichend, nur die Feststellbremse des Wagens zu ver-

wenden. Der Wagen kann starken äußeren Belastungen ausgesetzt werden (schnelles Bremsen, Kurven, Schlaglöcher, Beschleunigung) für 
die der Wagen gemäß der Kinderwagennorm EN1888 nicht getestet ist. Folgen Sie den Anweisungen und Instruktionen für sichere Beförde-
rung und Transportbefestigung von Kinderwagen, die der Betreiber von öffentlichen Verkehrsmitteln zur Verfügung stellen muss.

3. �Pflege- und Sicherheitshinweise
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Wartung

Für die regelmäßige Wartung und Pflege ist der Benutzer verantwortlich. Alle Verbindungsteile müssen fest und gesichert sein. 
Verriegelungen, bewegliche Teile und Faltmechanismen sollten regelmäßig mit einem silikonfreien Spray behandelt werden.
Alle Funktionsteile sollten regelmäßig überprüft und das Chrom regelmäßig gepflegt werden. 

Gewährleistung

Wir gewähren im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen die Funktion des in dieser Anleitung beschriebenen Produktes in Hinsicht auf auf-
tretende Mängel, die auf Fabrikationsfehler oder Materialfehler zurückzuführen sind. Bei Schäden durch unsachgemäße Behandlung, auch bei 
Beschädigung durch Fall oder Stoß, besteht kein Gewährleistungsanspruch. Gewährleistung kann nur durch Nachweis über Kaufbeleg erfolgen.
Schäden die aufgrund falscher Bedienung entstanden sind fallen nicht unter die gesetzliche Garantieleistung, können aber kostenpflichtig von 
uns repariert werden. Der Gewährleistungsanspruch erlischt bei selbst durchgeführten Reparaturen oder Veränderungen am Produkt, da der 
Grund des Schadens dann nicht mehr nachvollziehbar ist.

_____________________________________________________ 	 _______________________________________________________________________________________________________
Kaufdatum		  Firmenstempel und Unterschrift des Händlers

4. Wartung und Gewährleistung
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ÖKOMATRATZEN – 
für optimalen Liegekomfort
OEKO-TEX® Standard 100.

FUSSSÄCKE
Sommer- und Winterfußsäcke können in 
den Wagenfarben bestellt werden.

SONNENSCHIRME – 
in Außen- oder Innenstoff

REGENCAPE – Transparent
Bei schlechtem Wetter schnell über den 
kompletten Kinderwagen gestülpt.

ADAPTER FÜR BABYSCHALE
Zu verwenden für Modelle von 
maxi-cosi, Cybex und Kiddy.

EINKAUFSTASCHE
Um Einkäufe und z.B. Jacken im Metallkorb 
zu schützen und besser zu verstauen.

RÜCKENVERLÄNGERUNG

WINTERMUFF – 
für mollig warme Hände
Er wird einfach am Schiebegriff fixiert.

PFLEGETASCHEN KLASSIK PLUS PFLEGETASCHEN SOFT PLUS
Die Pflegetaschen verfügen über eine Wickelauflage, Taschen für Gläschen, Halterungen für 
Fläschchen und Windeln sowie einer herausnehmbaren, waschbaren Innentasche.

FUSSVERLÄNGERUNGSTEIL – 
mit Schnappverschluss

Separat erhältliches Zubehör
Konfigurieren Sie gemeinsam mit Ihrem Fachhändler das Zubehör nach Ihren Wünschen

Warnung �Erstickungsgefahr: Alle Zubehörteile werde in Kunststoffbeuteln ausgeliefert.  
Entfernen Sie die Kunststoffbeutel und bewahren Sie sie außerhalb der Reichweite von Kindern auf.  

BETTWÄSCHEGARNITUREN
Passend zum Innendesign Ihres 
Kinderwagens erhältlich.
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